

Громадська рада при Головному управлінні

ДПС у Чернігівській області

14000, м. Чернігів, вул. Ремісника, 11, inform25@ukr.net, adamenko1974@gmail.com



№ 02/10-Т-2 від 10.02.2025 р.

Керівнику Офісу Президента
України А. Б. Єрмаку

01220, м. Київ, вул. Банкова, 11, Letter@apu.gov.ua

ЗВЕРНЕННЯ
(Запит на інформацію)

Шановний Андрію Борисовичу!

19 листопада 2024 р. під час свого виступу в залі засідань Верховної ради з Щорічним Посланням Президента до Верховної ради, Президент України Володимир Зеленський заявив: «..Ми застосували заходи спеціальної підтримки нашого Харкова в умовах постійного російського терору, щоб життя залишалось у цьому місті, українському місті. Це стосується спеціальних податкових умов у Харкові. І це довело свою корисність. Я доручаю розробити аналогічні умови для інших прикордонних міст – для наших центрів тяжіння на сході України, для Сум, для Чернігова».

Враховуючи те, що Чернігівщина внаслідок збройної агресії Росії втратила:

- будь-яку інвестиційну привабливість;
- катастрофічну кількість працездатного висококваліфікованого населення;
- східно-північні ринки збуту;
- кілька стабільних платників податків,

зараз ми маємо надвисокі воєнні ризики, найгіршу з можливих логістику і вбачаємо єдиною можливістю підвищити демографічну і інвестиційну привабливість Чернігівщини шляхом створення найкращого в Україні і Європі бізнес клімату.

Потужною складовою його покращення вважаємо впровадження пільгових умов в сфері оподаткування, що дозволить запобігти подальшому відтоку наявного на Чернігівщині бізнесу.

На жаль, серед оприлюднених доручень і розпоряджень на сайті Президента України: <https://www.president.gov.ua/documents/instructions>, відповідного ми не виявили.

Просимо Вас надати нам інформацію про стан виконання доручення Президента України В. ЗЕЛЕНСЬКОГО, наданого 19.11.2024 р. відносно розробки аналогічних запровадженим в Харкові спеціальних податкових умов для Чернігова і Сум, а також про виконавців цього доручення.

Вашу відповідь просимо надсилати на нашу електронну адресу: AGS0000@ukr.net

З повагою,

Заст. голови Громадської ради при
ГУ ДПС у Чернігівській області

Володимир ДЕМИДЕНКО

ПРОСИМО підтвердити отримання листа